

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
**- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju
i prostorno planiranje -**
Broj: 27-5/16-2/
EPA 1031 XXV
Podgorica, 09. jun 2016.godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 09. juna 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA POSEBNE NAMJENE ZA DURMITORSKO PODRUČJE

Uvodne napomene o Predlogu odluke dala je Dragana Čenić, generalna direktorica u Ministarstvu održivog razvoja i turizma, objašnjavajući razloge za donošenje Prostornog plana posebne namjene (PPN). Navela je da je PPN pripremljen shodno Odluci o izradi planskog dokumenta i Programskom zadatku. Ukazala je na smjernicu iz Prostornog plana Crne Gore koja se odnosi na regionalno povezivanje NP „Durmitor“ sa NP „Sutjeska“ u Bosni i Hercegovini, preko planiranog regionalnog parka „Bioč, Maglić, Volujak“. Upoznala je da je PPN rađen na tri nivoa: PPN za durmitorsko područje i detaljne razrade lokaliteta „Savin kuk“ i „Vojno odmaralište“. Istakla je da je obuhvat PPN-a 1.300 km² i regionalnog je karaktera jer zahvata djelove pet opština kao i da je prepoznata mreža urbanih čvorišta i područja za koja je predviđen razvoj infrastrukture, turističkih objekata i industrije. Upoznala je sa planskim rješenjima koja se tiču ekonomskog, socijalnog i ekološkog aspekta.

U diskusiji je istaknuto da prilikom pripreme Prostornog plana nijesu ispoštovani rokovi dati u Odluci za izradu planskog dokumenta. Postavljen je niz pitanja o međusobnoj usaglašenosti planskih dokumenata i razvojnih rješenja, referenci i kapaciteta nosivosti obrađivača za pripremu prostorno-planske dokumentacije kao i skupštinskih kapaciteta za njihovu ocjenu. Ukazano je na nepostojanje sistema izrade prostorno-planske dokumentacije, naveden primjer Studije slučaja naselja „Ivan do“ i iznijeti rezultati tog istraživanja čime se ukazalo na nekompatibilnost sa planskim rješenjem.

Odbor je konstatovao da se u skupštinskoj proceduri nalazi Predlog zakona o izmjeni Zakona o nacionalnim parkovima iz kojeg proističe osnova za utvrđivanje granica NP „Durmitor“. Odbor je ovlastio Sekretarijat Odbora, da prilikom pripreme za objavu Odluke unese broj Službenog lista u kojem Zakon o izmjeni Zakona o nacionalnim parkovima bude objavljen. Broj službenog lista se unosi na sljedećim mjestima u separatima koji prate Odluku:

- Knjiga 1, strana 1, poglavlje 1. UVOD, potpoglavlje 1.3. „Pravni osnov“, pasus 4, poslije riječi: „broj 28/14“;
- Knjiga 1, strana 3, poglavlje 1. UVOD, potpoglavlje 1.4. „Metodološki pristup“, VIII faza – izrada Predloga plana, pasus 1 poslije riječi: „broj 28/2014“;
- Knjiga 1, strana 30, poglavlje 2. POSTOJEĆE STANJE, potpoglavlje 2.3. Postojeće korišćenje prostora, dio – „Površine za specijalne namjene“- „Zaštićena područja“, pasus 1, poslije riječi: „broj 28/14“;
- Knjiga 1, strana 65, poglavlje 2. POSTOJEĆE STANJE, potpoglavlje 2.4. „Zaštićena prirodna dobra“, I) Postojeća zaštićena prirodna dobra, pasus 1, poslije riječi: „decembra 2014. godine“, dodaju se riječi: „i (*naziv mjeseca*) 2016“;
- Knjiga 2, strana 1, potpoglavlje 1.1. „Uvodne napomene“, pasus 10 poslije riječi: „broj 28/14“;
- Knjiga 2, strana 1, potpoglavlje 1.2. Pravni osnov, pasus 4 poslije riječi: „broj 28/14“.

Odbor je, sa pet glasova „za“ i dva glasa „protiv“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene za durmitorsko područje.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

PREDSJEDNIK ODBORA

Predrag Sekulić